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南丹市告示第１６１号 

        平成２０年第２回（６月）南丹市議会定例会を次のとおり招集する。 

                平成２０年５月２７日 

                                                                                                                 南丹市長 佐々木 稔納 

記 

１．期  日  平成２０年６月３日 

２．場  所  南丹市議会議場 

 

○○○○開会日開会日開会日開会日にににに応応応応招招招招したしたしたした議員議員議員議員    

    

仲   絹 枝     大  一 三     高 野 美 好 

森    次     川 勝 眞 一     末 武   徹 

橋 本 尊 文     中 川 幸 朗     小 中   昭 

川 勝 儀 昭     藤 井 日出夫     矢 野 康 弘 

森   嘉 三     仲 村   学     外 田   誠 

中 井 榮 樹      村 則 夫     井 尻   治 

村 田 憲 一     松 尾 武 治     高 橋 芳 治 

八 木   眞     村 田 正 夫     谷   義 治 

吉 田 繁 治 

 

 

○○○○応招応招応招応招しなかったしなかったしなかったしなかった議員議員議員議員    

                な  し 
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平成平成平成平成２０２０２０２０年第年第年第年第２２２２回回回回（（（（６６６６月月月月））））南丹市議南丹市議南丹市議南丹市議会会会会定例定例定例定例会会会会会議録会議録会議録会議録（（（（第第第第１１１１日日日日）））） 

                                        平成２０年６月３日（火曜日） 

 

議事日程議事日程議事日程議事日程（（（（第第第第１１１１号号号号））））    

                        平成２０年６月３日 午前１０時開議 

    日程第 1   会議録署名議員の指名 

 日程第 2   会期の決定について 

    日程第 3   報告第１号から報告第１０号まで（提案理由説明） 

 日程第 4   議案第６３号から議案第７２号まで（提案理由説明） 

    

本日本日本日本日のののの会議会議会議会議にににに付付付付したしたしたした事件事件事件事件    

    日程第 1   会議録署名議員の指名 

 日程第 2   会期の決定について 

 日程第 3   報告第 １ 号 専決処分の承認について 

（南丹市福祉医療費の支給に関する条例の一部改正について） 

（市長提出） 

報告第 ２ 号 専決処分の承認について 

（平成１９年度南丹市一般会計補正予算（第５号）） 

（市長提出） 

報告第 ３ 号 専決処分の承認について 

（平成１９年度南丹市国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第５号））                （市長提出） 

報告第 ４ 号 専決処分の承認について 

（平成１９年度南丹市老人保健事業特別会計補正予算 

（第３号））                （市長提出） 

報告第 ５ 号 専決処分の承認について 

（平成１９年度南丹市市営バス運行事業特別会計補正予算 

（第３号））                （市長提出） 

報告第 ６ 号 専決処分の承認について 

（平成１９年度南丹市簡易水道事業特別会計補正予算 

（第４号））                （市長提出） 

報告第 ７ 号 専決処分の承認について 

（平成１９年度南丹市下水道事業特別会計補正予算 

（第５号））                （市長提出） 
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報告第 ８ 号 専決処分の承認について 

（南丹市税条例の一部改正について）     （市長提出） 

報告第 ９ 号 専決処分の承認について 

（南丹市都市計画税条例の一部改正について） （市長提出） 

報告第１０号 専決処分の承認について 

（南丹市手数料徴収条例の一部改正について） （市長提出） 

 日程第 4   議案第６３号 南丹市放課後児童健全育成事業に関する条例の一部改正につ 

いて                   （市長提出） 

議案第６４号 南丹市立保育所入所児童通園バス使用料条例の一部改正につ 

いて                   （市長提出） 

議案第６５号 南丹市農業集落排水処理施設条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第６６号 南丹市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

（市長提出） 

議案第６７号 南丹市道路路線の廃止について       （市長提出） 

議案第６８号 南丹市道路路線の認定について       （市長提出） 

議案第６９号 南丹市道路路線の変更について       （市長提出） 

議案第７０号 平成２０年度準用河川板野川総合流域防災事業に伴う山陰本 

線吉富駅構内山田川橋りょう改築工事の協定締結について 

（市長提出） 

議案第７１号 平成２０年度南丹市一般会計補正予算（第１号） 

（市長提出） 

議案第７２号 平成２０年度南丹市国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）                 （市長提出） 

 

出席議員出席議員出席議員出席議員（（（（２５２５２５２５名名名名））））    

 1番 仲   絹 枝    2番 大  一 三     3番 高 野 美 好 

 4番 森    次    5番 川 勝 眞 一     6番 末 武   徹    

 7番 橋 本 尊 文    8番 中 川 幸 朗     9番 小 中   昭 

 11番 川 勝 儀 昭    12番 藤 井 日出夫    13番 矢 野 康 弘 

 14番 森   嘉 三    15番 仲 村   学    16番 外 田   誠 

 17番 中 井 榮 樹    18番  村 則 夫    19番 井 尻   治 

 20番 村 田 憲 一    21番 松 尾 武 治    22番 高 橋 芳 治 

 23番 八 木   眞    24番 村 田 正 夫    25番 谷   義 治 

 26番 吉 田 繁 治 
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欠席議員欠席議員欠席議員欠席議員（（（（なしなしなしなし））））    

 

事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名事務局出席職員職氏名    

        事 務 局 長            勝 山 秀 良                    課 長 補 佐   森   雅 克 

  係 長   西 村 和 代     主 任   安 木 裕一郎 

 

説明説明説明説明のためのためのためのため出席出席出席出席したしたしたした者者者者のののの職氏名職氏名職氏名職氏名    

市 長     佐々木 稔 納     副 市 長     仲 村   脩 

副 市 長     岸 上 吉 治     教 育 長     牧 野   修 

参 与     國 府 正 典     参 与     浅 野 敏 昭 

参 与     中 島 三 夫     総 務 部 長     松 田 清 孝 

企画管理部長 

兼人事秘書課長 

    上 原 文 和     市 民 部 長     草 木 太久実 

福 祉 部 長     永 塚 則 昭     農林商工部長     西 岡 克 己 

土木建築部長     山 内   明     上下水道部長     井 上 修 男 

教 育 次 長 

兼教育総務課長 

    東 野 裕 和     会 計 管 理 者     永 口 茂 治 

    

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時００００００００分分分分開開開開議議議議    

 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君））））    皆さん、おはようございます。 

ご参集、ご苦労に存じます。 

ただいまの出席議員は２５名であります。 

これより、平成２０年第２回南丹市議会６月定例会を開会いたします。 

定足数に達しておりますので、これよりただちに本日の会議を開きます。 

日程に入るに先立って、ご報告いたします。 

市長より、地方自治法施行令並びに公営企業法の規定に基づく予算執行についての計

算書５件が提出されております。 

さらに監査委員から、地方自治法第２３５条の２第３項の規定に基づく例月出納検査

結果報告並びに同法第１９９条第９項の規定に基づく行政監査結果報告がまいっており

ます。写しをお手元に配付しておきましたので、お調べおきを願います。 

次に、本定例会における理事者出席要求につきましては、お手元配付の文書のとおり

要求しておきましたので、ご覧おき願います。 

次に、去る５月２８日、東京で開催されました第８４回全国市議会議長会定期総会に
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おきまして、高橋芳治議員が全国市議会議長会表彰規定に基づく表彰と、全国市議会議

長会地方財政委員長、また地方分権改革・道州制調査特別委員会委員として感謝状を受

けられました。ここにご披露申し上げ、これより表彰状並びに感謝状の伝達及び記念品

の贈呈を行いたいと思います。 

○○○○事務局長事務局長事務局長事務局長 それでは高橋芳治議員、議場中央にお進みをいただきたいと思います。 

（高橋議員感謝状伝達） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 表彰状、南丹市高橋芳治殿。あなたは市議会議長として、市政

の振興に努められ、その功績は著しいものがありますので、第８４回定期総会にあたり

本会表彰規定により、表彰いたします。平成２０年５月２８日。全国市議会議長会会長、

藤田博之。 

おめでとうございました。 

感謝状、南丹市高橋芳治殿。あなたは全国市議会議長会地方財政委員会委員長として、

会務運営の重責にあたられ、本会の使命達成に尽くされた功績は誠に顕著なものがあり

ますので、第８４回定期総会にあたり深甚な感謝の意を表します。平成２０年５月２８

日。全国市議会議長会会長、藤田博之。 

ご苦労さんでした。 

感謝状、南丹市高橋芳治殿。あなたは全国市議会議長会地方分権改革・道州制調査特

別委員会委員として会務運営の重責にあたられ、本会の使命達成に尽くされた功績は誠

に顕著なものがありますので、第８４回定期総会にあたり深甚な感謝の意を表します。

平成２０年５月２８日。全国市議会議長会会長、藤田博之。 

おめでとうございました。 

これより、高橋芳治議員からあいさつを受けることといたします。 

○○○○議員議員議員議員（（（（２２２２２２２２番番番番    高橋高橋高橋高橋    芳治君芳治君芳治君芳治君）））） ただいま議長よりお許しをいただきましたので、一言

ごあいさつを申し上げます。 

ただいま表彰状並びに感謝状を授与いただきましたことは、ひとえに議員皆様方、ま

た議場におられます市長並びに理事者、職員の皆様方のお支えによるものであり、大い

なる感謝と喜びとするところでございます。 

振り返ってみますと、南丹市議会議長として昨年４月、京都府市議会議長会から推挙

いただき、５月、全国市議会議長会定期総会の場において、はからずも不肖私が地方財

政委員長に就任させていただくこととなりました。また地方公営企業等金融機構設立に

向けての準備委員会委員、そして、地方分権改革・道州制に関する調査検討を行う地方

分権改革・道州制調査特別委員会委員としての活動の場も与えていただくこととなりま

した。ご承知のとおり、地方財政は地方交付税の大幅な削減により、地域間格差が拡大

しております。こうしたなか、真の地方分権改革の確実な実現に向け、税財政面におけ

る地方の自主・自立性を確固たるものとし、地方が責任をもって自立した行財政運営を

行えるよう、国に要望実行運動を行ってきたところであります。その結果、地方交付税
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においては、地域間格差の是正と地方の再生という観点から、歳出の特別枠・地方再生

対策費の創設などにより４，０００億円が増額され、４年間続いた地方交付税削減の流

れに歯止めをかけることができました。しかしながら、今回の措置は税制の抜本改革ま

での暫定措置として法人事業税の一部を固定化し、地方贈与税として再配分するもので

あり、深刻な地方の財政危機に十分対応するものとはなっておりません。今後の税制の

抜本改革の議論を注視し、地方が担うべき事務と責任に見合う消費税等の税源移譲など

による偏在性の少ない税体系の構築を強く求めていかなければならないところでありま

す。今後もさらなる地方分権改革の推進に向け、真の地方分権時代に相応しい税財政基

盤の確立が強く求められるところであります。 

私一年間、こうした貴重な経験をさせていただきましたのも、議員各位のお力添えの

賜物であり、心から感謝申し上げるところであります。 

今後とも微力でありますが、市政発展のため、一生懸命がんばってまいりたいと思っ

ておりますので、よろしくお願いを申し上げます。 

誠に簡単楚辞で意を尽くしませんが、お礼のごあいさつとさせていただきます。 

本当にありがとうございました。 

○○○○事務局長事務局長事務局長事務局長 おめでとうございました。 

以上で、感謝状の伝達を終わります。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 続きまして、３月定例会以降、新たな職名をもって議会に出席

することになった職員の紹介を受けることといたします。 

佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納稔納稔納稔納君君君君）））） それでは、ただいま議長よりお許しをいただきましたので、

本年４月１日付けをもちまして人事異動をいたしました部長級の職員を紹介いたします。 

総務部長に松田清孝でございます。 

○○○○総務部長総務部長総務部長総務部長（（（（松田松田松田松田    清孝君清孝君清孝君清孝君）））） おはようございます。 

  松田でございます。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納稔納稔納稔納君君君君）））） 企画管理部長兼ねて人事秘書課長、上原文和でございます。 

○○○○企画管理部長兼人事秘書課長企画管理部長兼人事秘書課長企画管理部長兼人事秘書課長企画管理部長兼人事秘書課長（（（（上原上原上原上原    文和君文和君文和君文和君）））） おはようございます。 

  企画管理部長の拝命を受けました上原でございます。どうぞ、よろしくお願いいたし

ます。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納稔納稔納稔納君君君君）））） 教育委員会教育次長としてはそのままでございますけども、

兼ねて教育総務課長となりました東野裕和でございます。 

○○○○教育委員会教育次長兼教育総務課長教育委員会教育次長兼教育総務課長教育委員会教育次長兼教育総務課長教育委員会教育次長兼教育総務課長（（（（東野東野東野東野    裕和君裕和君裕和君裕和君）））） おはようございます。 

  このたび、教育総務課長を兼務することになりました。どうぞ、よろしくお願いしま

す。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納稔納稔納稔納君君君君）））） 以上、３名でございます。 

これからたいへんお世話になります。どうぞ、よろしくお願いいたします。 
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○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 以上で、報告を終わります。 

 

日程第日程第日程第日程第１１１１    会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員会議録署名議員のののの指名指名指名指名    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） これより日程に入ります。 

日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は２番、大一三議員、１６番、外田誠議員を指名いたします。 

 

日程第日程第日程第日程第２２２２    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定についてについてについてについて    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 日程第２「会期の決定について」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本定例会の会期は、本日より６月２６日までの２４日間としたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） ご異議なしと認めて、さよう決します。 

 

日程第日程第日程第日程第３３３３    報告第報告第報告第報告第１１１１号号号号からからからから報告第報告第報告第報告第１０１０１０１０号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 次に、日程第３「報告第１号から報告第１０号まで」を一括し

て議題といたします。 

提案者から提案理由の説明を求めます。 

佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納稔納稔納稔納君君君君）））） 皆さん、おはようございます。 

本日ここに、平成２０年第２回南丹市議会６月定例会を招集させていただきましたと

ころ、議員の皆様方にはご出席をいただき、厚く御礼を申し上げます。 

また、ただいま高橋芳治議員におかれましては、全国市議会議長会から表彰並びに感

謝状をお受けになられましたこと、心からお喜びを申し上げ、祝意を表しますとともに、

今日までの多大なご功績と、また、ご尽力ご労苦に対しまして、改めて敬意と感謝を表

する次第でございます。このたびは誠におめでとうございました。 

それでは、ただいま上程いただきました専決処分の承認を求める件の報告につきまし

て、ご説明を申し上げます。 

まず報告第１号、南丹市福祉医療費の支給に関する条例の一部改正につきましては、

老人保健法が高齢者の医療の確保に関する法律に改称され、平成２０年４月１日に施行

されることに伴い、条例中該当する字句を改める必要が生じましたので、地方自治法第

１７９条第１項の規定に基づき平成２０年３月３１日付けで専決処分を行い、同条第３

項の規定に基づき報告をし、承認を求めるものであります。 

続いて、報告第２号から報告第７号、平成１９年度南丹市一般会計及び特別会計補正

予算につきまして、ご説明申し上げます。 
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今回の補正予算につきましては行政運営上、予算措置が必要なものにつきまして補正

予算計上とし、３月３１日付けで専決処分としたものであります。 

まず報告第２号、一般会計補正（第５号）につきましては、歳入歳出総額から３億４

０万９，０００円を減額し、歳入歳出予算総額を２３２億７，３２４万７，０００円と

いたしました。その主な内容につきまして、「予算に関する説明書」にそって歳出より

ご説明申し上げます。 

最初に総務費では、地域情報基盤整備事業や移動通信用鉄塔施設整備事業などの事業

費確定に伴いまして、３，３４３万４，０００円の減額をいたしております。 

民生費では、老人保健事業特別会計繰出金の減額などで２億３，２０８万７，０００

円の減額をしております。 

土木費では、事業費の確定や公共下水道事業会計繰出金の減額などで、１，０７６万

円の減額をしております。 

消防費では、消防水利整備事業費の確定に伴いまして、４２９万８，０００円の減額

をしております。 

教育費では、殿田小学校改築事業費やかやぶき屋根保存修理事業費の確定等に伴い、

６５９万２，０００円の減額をしております。 

災害復旧費では、現年度の単独災害復旧事業費で、１，２９１万７，０００円の減額

をしております。 

公債費では、長期資金等借入金償還利子で３２万１，０００円の減額をしております。 

次に、これら歳出を賄います歳入につきまして、主な財源の説明を申し上げます。 

地方譲与税から交通安全対策特別交付金までの一般財源につきましては、交付額の確

定により１億３，００５万３，０００円の増額をしております。このうち特別交付税に

つきましては、１億１，０２１万３，０００円を増額しております。 

分担金及び負担金につきましては、移動通信用鉄塔整備事業費の確定に伴い、情報通

信格差是正事業負担金１２２万６，０００円を減額しております。 

国庫支出金につきましては、後期高齢者制度等システム改修に伴います補助金などで

４２７万８，０００円の増額をしております。 

府支出金につきましては、情報通信格差是正事業補助金の減額や、市営バス運行にか

かわります市町村運行確保生活路線運行補助金、各種医療助成事業費等の補助金などの

決定に伴い、５８万８，０００円の増額をしております。 

財産収入では、財政調整基金の運用利子収入として、２６万円及び土地売払い収入２

万１，０００円を計上しております。 

繰入金では、財政調整基金繰入金を２億７，２０３万８，０００円、殿田小学校改築

事業に伴います義務教育施設整備基金繰入金を３７２万９，０００円、かやぶきの里保

存基金繰入金を８７万７，０００円それぞれ減額しております。 

諸収入では、情報通信格差是正事業供用開始金で６３万９，０００円減額しておりま
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す。 

市債では、事業費の確定等に伴いまして、情報基盤整備事業債や河川整備事業債等で

１億５，７１０万円を減額しております。 

なお、第２表、地方債補正につきましては、市債の確定等に伴いまして起債の目的ご

とに補正をしております。 

以上が、一般会計補正予算（第５号）の主な内容であります。 

次に、国民健康保険事業特別会計ほか４特別会計について、ご説明申し上げます。 

報告第３号、国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）につきましては、歳入歳

出それぞれ７，４１０万円を減額し、３５億８，０４９万８，０００円といたしており

ます。 

主な内容といたしましては歳出で、保険給付費の療養諸費で各保険者療養給付費３，

５２０万円、高額療養費で２，７００万円、出産育児諸費で出産育児一時金１００万円

をそれぞれ減額しております。 

歳入につきましては、国庫支出金の療養給付費等負担金で４２０万円を減額、国庫補

助金の財政調整交付金で１，００４万 ７，０００円を増額計上いたしております。また

療養給付費等交付金では３８９万３，０００円を増額いたしております。 

府支出金では、府財政調整交付金で３，４６９万３，０００円を増額しております。 

繰入金では、一般会計繰入金で２６８万円、国民健康保険事業基金繰入金で１億１，

５８５万３，０００円をそれぞれ減額しております。 

以上が、国民健康保険事業特別会計補正予算（第５号）の主な内容であります。 

次に、報告第４号、老人保健事業特別会計補正予算（第３号）につきまして、ご説明

申し上げます。 

老人保健事業特別会計予算につきましては、歳入歳出それぞれ６，７７４万５，００

０円を減額し、歳入歳出予算総額を４１億５，２５１万４，０００円といたしました。 

主な内容といたしましては、歳出で医療諸費の医療給付費で５，７００万円、医療費

支給費で９９０万円、審査支払手数料で８４万５，０００円をそれぞれ減額しておりま

す。 

歳入では、支払基金交付金で４，３６３万８，０００円の増額をいたしております。 

国庫支出金では、医療費負担金で８，０９６万５，０００円の増額をいたしておりま

す。府支出金では、医療費負担金で３０５万９，０００円を増額いたしております。 

繰入金では、一般会計繰入金で１億９，５４０万７，０００円の減額をいたしており

ます。 

以上が、老人保健事業特別会計補正予算（第３号）の主な内容であります。 

次に、報告第５号、市営バス運行事業特別会計補正予算（第３号）につきまして、ご

説明申し上げます。 

市営バス運行事業特別会計予算につきましては、歳入歳出予算総額の変更はございま
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せん。歳入におきまして、市町村運行確保生活路線維持費補助金が９１万９，０００円

交付されることになりましたので、一般会計繰入金を同額減額いたしております。 

以上が、市営バス運行事業特別会計補正予算（第３号）の内容でございます。 

次に、報告第６号、簡易水道事業特別会計補正予算（第４号）につきまして、ご説明

申し上げます。 

簡易水道事業特別会計予算につきましても、歳入歳出予算総額の変更はございません。

歳出で入札執行に伴い差額が生じましたので、印刷製本費７３万２，０００円の減額や、

配水施設緊急修繕費で結果的には緊急修繕が少なかったため、不用額が生じましたので、

５８９万円の減額、一時借入金利子４２万６，０００円の減額をしており、それぞれを

合わせました金額７０４万８，０００円を簡易水道事業基金積立金に計上いたしており

ます。 

以上が、簡易水道事業特別会計補正予算（第４号）の内容でございます。 

次に、報告第７号、下水道事業特別会計補正予算（第５号）につきまして、ご説明を

申し上げます。 

下水道事業特別会計予算につきましては、歳入歳出それぞれ５２４万８，０００円を

減額し、歳入歳出予算総額を３３億５，７７１万４，０００円といたしました。主な内

容につきましては、歳出で公債費の長期資金借入金償還利子及び一時借入金利子５２４

万８，０００円を減額しております。 

歳入につきましては、一般会計繰入金で５２４万８，０００円を減額いたしておりま

す。 

以上が、下水道事業特別会計補正予算（第５号）の主な内容であります。 

以上をもちまして、一般会計はじめ５特別会計の主な内容とさせていただきます。 

続きまして、報告第８号、南丹市税条例の一部改正についてでありますが、地方税法

等の一部を改正する法律が４月３０日に成立、公布されたことにより、市条例を改正す

る必要が生じましたので、地方自治法第１７９号第１項の規定に基づき、平成２０年４

月３０日付けで専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告をし、承認を求めるも

のであります。 

今回の改正では、現下の経済財政状況等を踏まえ、持続的な経済社会の活性化を実現

するなどの観点から、法人関係税制、中小企業関係税制、金融証券税制、土地住宅税制

等で適切な措置が講じられ、また民間が担う公益活動を推進する観点から、公益法人制

度改革に対応にする税制措置を講ずるとともに、寄付金税制の見直しを行い合わせて地

域間の財政力格差の縮小の観点から、所要の措置が講じられております。いずれも数年

に渡り大きな課題とされてきた重要なものであり、具体的な改正内容といたしましては、

寄付金税制の拡充、金融証券税制の見直し、公的年金からの特別徴収制度の導入などが

盛り込まれており、市条例の該当箇所を改正しているものであります。 

次に、報告第９号、南丹市都市計画税条例の一部改正につきましても、地方税法等の
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一部を改正する法律が４月３０日に成立、公布されたことにより、地方税法に定める非

課税の措置等について、拡充延長等所要の措置が講じられたことに伴い、市条例の該当

箇所を改正する必要が生じましたので、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、

平成２０年４月３０日付けで専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告をし、承

認を求めるものであります。 

次に、報告第１０号、南丹市手数料条例の一部改正についてでありますが、戸籍法の

一部を改正する法律が５月１日に施行され、戸籍謄本等の交付を請求できるものが本人

及びその他特定の者に限定される法律の条項が新設されたことに伴い、市条例の引用箇

所を改正する必要が生じましたので、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、平

成２０年４月３０日付けで専決処分を行い、同条第３項の規定に基づき報告をし、承認

を求めるものであります。 

何とぞご審議をいただき、ご承認を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げます。 

 

日程第日程第日程第日程第４４４４    議案第議案第議案第議案第６６６６３３３３号号号号からからからから議案第議案第議案第議案第７２７２７２７２号号号号までまでまでまで    

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 次に、日程第４「議案第６３号から議案第７２号まで」を一括

して議題といたします。 

提案者から提案理由の説明を求めます。 

佐々木市長。 

○○○○市長市長市長市長（（（（佐佐佐佐々々々々木木木木    稔納稔納稔納稔納君君君君）））） ただいま上程いただきました、議案第６３号から議案第７２

号の議決を求める件につきまして、ご説明を申し上げます。 

まず議案第６３号、南丹市放課後児童健全育成事業に関する条例の一部改正につきま

しては、南丹市放課後児童健全育成事業の基となる上位法令であります児童福祉法が一

部改正されたことに伴い、所要の改正を行うともに税制改正による定率減税廃止及び所

得税の税源移譲に伴い、南丹市放課後児童健全育成事業の保護者負担金算定の基準につ

いて、改正を行おうとするものであります。 

次に、議案第６４号、南丹市立保育所入所児童通園バス使用料条例の一部改正につき

ましては、所得税の税源移譲に伴い改正されました南丹市立保育所保育料徴収金徴収規

則の階層区分に準じ、当条例において使用料の算定基準額を改正する必要が生じたため、

関係条例を整備するものでございます。 

次に、議案第６５号、南丹市農業集落排水処理施設条例の一部改正につきましては、

美山町長谷地内に新たに農業集落排水施設を設置することに伴い、農業集落排水処理施

設設置条例の別表に当該施設を加えるため、改正をするものであります。 

次に、議案第６６号、南丹市消防団員等公務災害補償条例の一部改正につきましては、

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部を改正する政令が平成２０

年３月２６日に公布され、同年４月１日に施行されたことに伴う条文整備のための改正

であり、最近の社会経済情勢に鑑み、補償基礎額の加算額について配偶者以外の扶養親
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族に係る加算額を引き上げようするものであります。 

次に、議案第６７号、南丹市道路路線の廃止について、議案第６８号、南丹市道路路

線の認定について、議案第６９号、南丹市道路路線の変更についての３議案につきまし

ては、八木町管内における府営ほ場整備三俣川地区の第５工区換地処分の完了に伴い、

事業区域内において付け替えを必要とした市道について廃止、認定、変更の手続きを行

おうとするものであります。 

次に、議案第７０号、平成２０年度準用河川板野川総合流域防災事業に伴う山陰本線

吉富駅構内山田川橋梁改築工事の協定締結についてでありますが、八木町内の準用河川

板野川の河川改修に伴いまして、平成１８年度１９年度に引き続き、ＪＲ西日本に施工

委託をするための協定を締結しようとするものであります。 

続きまして、議案第７１号、南丹市一般会計補正予算（第１号）及び議案第７２号、

南丹市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）について、提案の説明をさせてい

ただきます。 

一般会計補正予算（第１号）につきましては、歳入歳出それぞれ６，５７８万５，０

００円を追加し、歳入歳出予算総額を２１８億６，５７８万５，０００円にしようとす

るものでございます。今回の補正につきましては、補助内示もしくは補助が確実な事業、

早急に対応しなければならない事業を中心に計上いたしております。 

主な内容につきましては、「予算に関する説明書」に沿って歳出からご説明申し上げ

ます。 

総務費では、行政改革担当部署の新設に伴います経費や、市有地の売払いに伴います

測量及び不動産鑑定委託料で４０８万６，０００円を計上いたしております。 

民生費では、福祉医療費支給事業や重度心身障害老人健康管理事業、すこやか子育て

医療費助成事業で増額しております。また自立支援対策や児童扶養手当に係る法改正に

伴いますシステム改修委託料などで、４，５６５万円を計上いたしております。 

農林水産業費では、原油高騰に対応する省エネ型高速田植機や乾燥機の導入に伴う京

のかんばる農家緊急支援事業費や、特別栽培米の生産拡大等の京の水田農業総合対策事

業費等で３５２万１，０００円を計上しております。 

土木費では、府管理河川の草刈作業等の維持管理委託料や都市計画街路事業の土地購

入費で１，０７４万１，０００円を計上いたしております。 

消防費では、府消防操法大会代表選考会消防団活動補助金で５０万円などを計上いた

しております。 

教育費では、国・府の委託事業として読書指導員配置事業や小中連携教育研究事業、

学校評価実践研究事業で１７８万７，０００円を計上いたしております。 

次に、これら歳出を賄います歳入につきまして、主な財源の説明を申し上げます。 

国庫支出金につきましては、障害者自立支援対策臨時特例交付金や学校図書館支援セ

ンター推進事業委託金で９１万５，０００円の追加をいたしております。 
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府支出金では、民生費の福祉医療助成事業費補助金や、農林水産業費の京のがんばる

農家緊急支援事業補助金、土木費の河川維持事業委託金、教育費の学校評価の充実・改

善のための実践研究事業委託金などを合せまして７５２万４，０００円の追加をいたし

ております。 

財産収入では、旧国有里道水路敷きと市有地（街路事業代替地）の売り払い収入で１，

３０８万８，０００円を計上いたしております。 

繰入金では、財政調整基金繰入金を４，４２５万８，０００円計上いたしております。 

以上が、一般会計補正予算（第１号）の主な内容であります。 

次に、国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）につきましては、歳入歳出それ

ぞれ２，１９１万２，０００円を追加し、歳入歳出予算総額を３７億２，８１１万２，

０００円とするものでございます。 

歳出の老人保健医療費拠出金で２，１９１万２，０００円を追加し、その財源として

歳入で国民健康保険事業基金繰入金を同額計上いたしております。 

以上が、国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）の内容であります。 

以上をもちまして、一般会計及び国民健康保険事業特別会計補正予算の主な内容とさ

せていただきます。 

何とぞ、ご審議をいただき、ご可決決定賜りますよう、お願いを申し上げます。 

○○○○議長議長議長議長（（（（吉田吉田吉田吉田    繁治繁治繁治繁治君君君君）））） 以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

次の本会議は、６月１０日午前１０時より再開して、一般質問を行います。 

本日はこれにて散会をいたします。 

ご苦労さんでした。 

 

午前午前午前午前１０１０１０１０時時時時３６３６３６３６分散会分散会分散会分散会    

  


